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KOSZTORYS OFERTOWY ORGBUD-SERWIS
Temat: Utwardzenie nawierzchni odcinka chodnika na ul. Braci Niemojowskich w Kaliszu Kobra Optima 2024
Utwardzenie nawierzchni odcinka chodnika na ul. Braci Niemojowskich w Kaliszu
Nazwa i opis pozycji przedmiaru / obliczenie liczby jednostek lub ilosci Liczba / ilos¢ J.m.
1|Rozebranie taw pod krawezniki, przy fawie: z betonu wraz z wywozem urobku, miejsce wytadunku zapewnia Wykonawca 0.540|m3
Wyliczenie ilosci:
(2+2+1+2+2)*0.06=0.540 m3
Razem ilo$¢: 0.540 m3
2[Rozebranie kraweznikow betonowych o wymiarach: 15x30 cm wraz z wywozem kraweznikow nienadajacych sig¢ do ponownego 9.000{m
wbudowania, miejsce wytadunku zapewnia Wykonawca
Wyliczenie ilosci:
2+2+1+2+2=9.000m
Razem ilo$¢: 9.000 m
3|Rozebranie nawierzchni z ptyt betonowych 35x35x5 cm wraz z wywozem urobku, miejsce wytadunku zapewnia Wykonawca 10.500(m2
Wyliczenie ilosci:
12*0.7+2*1.05=10.500 m2
Razemilos¢: 10.500 m2
4|Wykonanie koryta pod konstrukcje wraz z profilowaniem i zageszczeniem podtoza oraz z wywozem urobku, miejsce wytadunku 30.700{m3
zapewnia Wykonawca
Wyliczenie ilosci:
chodnik: (20*2+14*2+145*2+5*2+1*2)*0.22=23.980 m3
Zjazdy: (4*2+3*2+35%2)*0.32=6.720 m3
Razem ilo$¢: 30.700 m3
5|Stabilizacja gruntu cementem Rm=2,5 MPa, o grubosci warstwy po zageszczeniu: 10 cm 109.000{m2
Wyliczenie ilosci:
20%2+14*2+145*2+5*2+1*2=109.000 m2
Razem ilo$¢: 109.000 m2
6[Podbudowa betonowa z betonu C8/10, bez dylatacji, o grubo$ci warstwy po zageszczeniu: 10 cm 21.000|m2
Wyliczenie ilosci:
4*2+3*2+3.5*2=21.000 m2
Razem ilo$¢: 21.000 m2
7|Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej, uktadane na podsypce cementowo-piaskowo gr. 4 cm, przy uzyciu kostki gr.8 cm, z 130.000{m2
wypetnieniem spoin piaskiem - nalezy skalkulowa¢ zatadunek i transport kostki z placu skladowego ZDM przy ul. Noskowskiej w Kaliszu
do miejsca wbudowania
Wyliczenie ilosci:
109 + 21 =130.000 m2
Razem ilo$¢: 130.000 m2
8[Rowki pod obrzeza i tawy betonowe 8.000{m
9[Lawy pod krawezniki: betonowe z oporem, beton C 12/15 0.860{m3
Wyliczenie ilosci:
0.54 +8*0.04 =0.860 m3
Razem ilo$¢: 0.860 m3
0[Krawezniki betonowe wystajace, o wymiarach: 15x30 cm - na podsypce cementowo-piaskowej 7.000{m
Wyliczenie ilosci:
2+2+1+2=7.000m
Razem ilos¢: 7.000 m
1|Krawezniki betonowe wystajace, 0 wymiarach: 15x30 cm - na podsypce cementowo-piaskowej - kraweznikz rozbiorki 2.000{m
2|Obrzeza betonowe 30x8 cm, na podsypce: cementowo-piaskowej 8.000{m
3|Regulacja pionowa: wlazéw kanatowych 1.000]szt
4|Regulacja pionowa: studzienek telefonicznych 2.000(szt
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Nr poz. Nazwa i opis pozycji przedmiaru / obliczenie liczby jednostek lub ilosci Liczba / ilos¢ ‘ Jm. ‘

- Koniec zestawienia -
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